

Иркутской ФСКН поставили "двойку"

20 марта в Правительстве Иркутской области состоялось первое в 2015 году заседание областной антинаркотической комиссии. Участие в заседании принял начальник Управления аппарата Государственного антинаркотического комитета по Сибирскому федеральному округу Алексей Голынский.

Комиссия рассмотрела неутешительные результаты мониторинга наркоситуации в Приангарье за 2014 год. Выводы по вялотекущей борьбе с наркомафией в Иркутской области простые: эффективность работы наркополицейских стремится к нулю.

По данным мониторинга, наиболее неблагополучной наркоситуация сложилась в 8 муниципальных образованиях – Тайшетский и Слюдянский районы, города Ангарск, Братск, Черемхово, Зима, Тулун и Усть-Илимск. На сегодняшний день ситуация здесь оценивается как предкризисная. Во всех указанных муниципальных образованиях, по сравнению с 2013 годом, ситуация с наркотиками резко ухудшилась.

За 2014 год структура наркопотребителей практически не изменилась. 92,5 % по-прежнему составляют потребители опийной группы наркотиков (героина), зависимостью от каннабиса (марихуаны) страдают 6,2%, удельный вес лиц, употребляющие другие наркотики, в 2014 году увеличился с 0,6% до 1,2%.

При этом шумиха, поднятая ФСКН в 2014 году вокруг так называемого "спайса", загадочным образом не нашла никакого подтверждения в результатах мониторинга.

Таким образом, работе ФСКН в Иркутской области можно ставить твердую "двойку". Также не оказались эффективными и разнообразные запретительные меры по блокированию информации в отношении наркотиков в СМИ и Интернете.

Отметим, что 2014 год оказался прискорбным и по числу преступлений, связанных с наркотиками. и внутри самой ФСКН. Неоднократно выяснялось, что сами наркополицейские являются активными наркодилерами. Как говорится, что охраняем - то и имеем.



**АЛЛО! Это ФСКН?
А они тут плюшками балуются.**

DEMOTIVATORS.RU

Новости и Прибайкалья - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!

Читайте нас в Одноклассниках!

Читайте нас в Телеграме!

Автор: Максим Бакулев © Babr24.com РАССЛЕДОВАНИЯ, ИРКУТСК 👁 11904 24.03.2015, 12:53 📌 1657
URL: <https://babr24.com/?ADE=134134> Bytes: 2251 / 1925 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Максим Бакулев**, политический

обозреватель.

На сайте опубликовано **3437**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

